

# LETNÍ ŠKOLA PRO VEDOUCÍ PRACOVNÍKY VYSOKÝCH ŠKOL

OD PSANÍ STRATEGIÍ K  
FLEXIBILNÍMU  
STRATEGICKÉMU  
ŘÍZENÍ

29. až 31. srpna 2023  
Telč

# O letní škole

## CÍLOVÁ SKUPINA

Letní škola je určena **pracovníkům a pracovnícím veřejných vysokých škol**, kteří se přímo či nepřímo podílejí na řízení instituce. Je zaměřena na prorektory / prorektorky, děkany / děkanky, proděkany / proděkanky, kancléře / kancléřky, tajemníky / tajemnice, předsedy / předsedkyně akademických senátů, další členy kolegií rektora a děkana, vedoucí rektorátních a fakultních útvarů věnujících se strategiím, rozvoji, kvalitě, komunikaci a souvisejícím agendám a ostatní vedoucí pracovníky veřejných vysokých škol.

## PŘIDANÁ HODNOTA PRO ÚČASTNÍKY

- Jedinečná vzdělávací akce pro management vysokých škol
- Omezený počet účastníků, interaktivní program
- Diskuse, skupinové práce
- Konkrétní příklady, řešení skutečných situací
- Otevřená atmosféra, upřímné sdílení dobré a špatné praxe
- Setkání s lidmi, kteří jsou v podobné situaci
- Navázání kontaktů, čas na neformální diskusi
- Příjemné prostředí včetně volnočasových aktivit

## PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM

úterý 29. 8. 2023

10:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Představení a ponoření se do tématu letošní letní školy

středa 30. 8. 2023

9:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Práce ve skupinách, sdílení zkušeností jednotlivých účastníků

čtvrtek 31. 8. 2023

9:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Pokračování ve sdílení zkušeností, vystoupení hostů

## MÍSTO KONÁNÍ

Hotel Antoň, Slavatorská 92, Telč

# Téma pro rok 2023

Na základě hlasování účastníků v předregistraci bylo pro letošní rok vybráno téma **strategického řízení** vysokých škol.

## OD PSANÍ STRATEGIÍ K FLEXIBILNÍMU STRATEGICKÉMU ŘÍZENÍ

Spíše než na psaní strategických záměrů a plánů realizace se budeme soustředit na to, jak dobře prioritizovat strategické projekty, efektivně je dávat do pohybu, koordinovat postup s klíčovými partnery, vytvářet kulturu učící se organizace a budovat kapacity, které nám pomohou posilovat strategické řízení do budoucna.

Vnímáme, že jedním z velkých problémů strategického řízení (a to nejen na vysokých školách) je zahlcení příliš velkým množstvím aktivit, úkolů a projektů, které se často nedaří efektivně řídit. Společně se tedy zamyslíme nad tím, jak do strategického rozvoje vrátit lehkost, flexibilitu, radost, kvalitu a orientaci na smysl.

Jak nastavit strategické řízení vysoké školy, aby strategie nezůstávaly v šuplíku a dařilo se naplňovat ambiciózní cíle?

Jak rozdělit zodpovědnosti a koho všeho do naplňování strategie zapojit?

Jak dobře nastavit vztah mezi strategií univerzity a fakult?

Jaké nástroje vůbec rektorát nebo děkanát při realizaci strategie má v ruce?

Jak postup v plnění strategie vyhodnocovat?

Kdy a jak ji aktualizovat?

Jak a v jaké podobě strategií komunikovat směrem k zaměstnancům, studentům a vnějšímu světu?

A na která klíčová témata bychom při strategickém řízení určitě neměli zapomínat?

Na tyto a další otázky se pokusíme odpovědět ve společné diskusi, na základě sdílení dobré praxe a hledáním silných stránek, od kterých se můžeme odrazit. Významnou součástí programu bude sdílení zkušeností mezi jednotlivými účastníky a také práce s konkrétními nástroji, které mohou strategické řízení zjednodušovat a zefektivňovat.

# Kdo akci pořádá

V roce 2023 převezmou zajištění letní školy od jejího tradičního pořadatele Aleše Vlka (alevia) Šimon Stiburek a Jan Hněvkovský z týmu GovLab. Obě společnosti na přípravě programu spolupracují.

**GovLab s.r.o.** se zabývá rozvojem veřejného sektoru prostřednictvím inovací služeb, strategického řízení, evaluací a vzdělávání. Má za sebou spolupráci s několika ministerstvy, Úřadem práce, kraji, řadou neziskových organizací a také s Ostravskou univerzitou, Českou zemědělskou univerzitou a dalšími vysokými školami.

**Šimon Stiburek** se dlouhodobě zaměřuje na oblast vysokého školství, kterému se věnoval výzkumně, konzultačně i jako tvůrce strategických dokumentů na odboru vysokých škol MŠMT, kde působil pět let. V GovLabu se nyní podílí na projektech zaměřených na podporu strategického řízení vysokých škol, implementaci strategií a inovace ve vzdělávací činnosti.

**Jan Hněvkovský** je zkušeným facilitátorem, koučem, evaluátorem a spoluzakladatelem GovLabu. Je lektorem vzdělávacího programu Strateduka zaměřeného na rozvoj kompetencí pracovníků ve veřejném sektoru v oblasti strategického řízení. Ve své práci se věnuje mimo jiné podpoře manažerů a principům efektivních týmů.

## PŘIHLAŠOVÁNÍ

Registrovat se můžete nyní pomocí [webového formuláře](#).

Počet míst je omezen.

Uzávěrka registrace je 30. 6. 2023 nebo při obsazení kapacity.

### ÚČASTNICKÝ POPLATEK

při přihlášení a uhrazení účastnického poplatku  
do 31. 5. 2023: **15 000,-** plus DPH  
po 31. 5. 2023: **17 000,-** plus DPH

Cena zahrnuje školné, podklady, ubytování na jednolůžkových pokojích a celodenní stravování včetně přestávek.

**Pro více informací:** Šimon Stiburek ([simon@govlab.cz](mailto:simon@govlab.cz))